
Με άστατο καιρό το πέταγμα του χαρταετού. Η πρόγνωση για το τριήμερο

Με άστατο καιρό φαίνεται πως θα γίνει το πέταγμα του χαρταετού σε όλη τη χώρα, καθώς
σύμφωνα με τα μετεωρολογικά στοιχεία, ο καιρός θα παρουσιάσει επιδείνωση από το
βράδυ του Σαββάτου αρχικά στα δυτικά και την Κυριακή σε όλη σχεδόν την Ελλάδα με
βροχές και χιόνια στα ορεινά αλλά και σε περιοχές της Δυτικής Μακεδονίας με χαμηλό
υψόμετρο.  

  

Παρόμοιο το σκηνικό του καιρού και την Καθαρά Δευτέρα με βροχές, χιόνια και κατά τόπους
έντονες καταιγίδες.

  

Οι ισχυροί νοτιάδες που θα πνέουν στα πελάγη αναμένεται να δημιουργήσουν προβλήματα
στους εκδρομείς και στις θαλάσσιες συγκοινωνίες, καθώς οι άνεμοι τοπικά θα φτάσουν τα 8
μποφόρ.

  

Ωστόσο η θερμοκρασία θα σημειώσει άνοδο στις περισσότερες περιοχές της Ελλάδας
εξαιτίας των νοτιάδων.

  

Πιο αναλυτικά περιμένουμε:
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Ηλιοφάνεια με λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες στη Βόρεια Κρήτη και τη Θράκη και
παγετό στα κεντρικά και βόρεια ηπειρωτικά τις πρωινές ώρες. Παράλληλα, η θερμοκρασία
θα σημειώσει μικρή άνοδο, ως προς τις μέγιστες τιμές της.

  

Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από -6 έως 11 βαθμούς στη Βόρεια Ελλάδα, 0 έως 12 βαθμούς
στην Κεντρική και Νότια Ελλάδα, -3 έως 14 βαθμούς στη Δυτική Ελλάδα, 5 έως 11 βαθμούς
στις Κυκλάδες και την Κρήτη, 3 έως 12 βαθμούς στα νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και τα
Δωδεκάνησα.

  

Οι άνεμοι θα πνέουν στο Αιγαίο από βόρειες διευθύνσεις μέτριοι έως ισχυροί 5-6 μποφόρ,
στο Κεντρικό Αιγαίο σχεδόν θυελλώδεις 7 μποφόρ και στο Νοτιοανατολικό Αιγαίο έως
θυελλώδεις 8 μποφόρ, ενώ εξαίρεση θα παρουσιάσει το Βορειοδυτικό Αιγαίο, όπου θα
πνέουν άνεμοι μεταβλητών διευθύνσεων. Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές
διευθύνσεις ασθενείς έως σχεδόν μέτριοι 3-4 μποφόρ.

  

Ηλιοφάνεια περιμένουμε στην Αττική. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 0 έως 12
βαθμούς Κελσίου, αλλά στα βόρεια η μέγιστη θα είναι 2-3 βαθμούς χαμηλότερη. Οι άνεμοι
θα πνέουν από βόρειες διευθύνσεις στα ανατολικά μέτριοι 4-5 μποφόρ και στο Σαρωνικό
ασθενείς έως σχεδόν μέτριοι 3-4 μποφόρ.

  

Ηλιοφάνεια και παγετό τις πρωινές ώρες θα έχει η Θεσσαλονίκη. Η θερμοκρασία θα
κυμανθεί από -3 έως 10 βαθμούς Κελσίου. Οι άνεμοι στο Θερμαϊκό θα πνέουν αρχικά από
βορειοδυτικές διευθύνσεις μέτριοι 4-5 μποφόρ, με γρήγορη εξασθένηση.

  

Στη Μακεδονία και τη Θράκη, ο καιρός θα είναι αίθριος. Πρόσκαιρες νεφώσεις
περιμένουμε στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη. Οι άνεμοι θα πνέουν ασθενείς έως
και 5 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από -3 έως και 11 βαθμούς Κελσίου.

  

Στα νησιά του Ιονίου, την Ήπειρο, τη δυτική Στερεά και τη δυτική Πελοπόννησο, ο
καιρός θα είναι αίθριος. Οι άνεμοι θα φτάσουν τα 5 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί
από 4 έως και 14 βαθμούς Κελσίου.
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Στη Θεσσαλία, την ανατολική Στερεά, την Εύβοια και την ανατολική Πελοπόννησο,
περιμένουμε αίθριο καιρό. Οι άνεμοι ασθενείς θα φτάσουν τα 5 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία
θα κυμανθεί από -2 έως και 13 βαθμούς Κελσίου.

  

Στις Κυκλάδες και την Κρήτη, θα αναπτυχθούν νεφώσεις με σποραδικές βροχές και
ασθενείς χιονοπτώσεις στα ορεινά τις πρωινές ώρες. Οι άνεμοι θα πνέουν θυελλώδεις έως
και 8 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 4 έως και 12 βαθμούς Κελσίου.

  

Στα νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα, αναμένονται αυξημένες
νεφώσεις. Οι άνεμοι τοπικά θα φτάνουν τα 8 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 4
έως και 12 βαθμούς Κελσίου.

  

Ο καιρός του τριημέρου

  

Το Σάββατο, αναμένονται νεφώσεις οι οποίες στα δυτικά θα αυξηθούν και από τη νύχτα θα
εκδηλωθούν τοπικές βροχές στο Ιόνιο. Οι άνεμοι σε ενίσχυση θα φτάσουν τα 6 μποφόρ και
σταδιακά θα εξασθενήσουν. Η θερμοκρασία θα σημειώσει άνοδο κυρίως στα ανατολικά.

  

Την Κυριακή, αρχικά στα δυτικά και βαθμιαία στις υπόλοιπες περιοχές θα αναπτυχθούν
νεφώσεις με βροχές και κυρίως στα θαλάσσια- παραθαλάσσια τμήματα θα εκδηλωθούν
καταιγίδες, πρόσκαιρα ισχυρές. Χιόνια θα πέσουν στα κεντρικά και βόρεια ορεινά καθώς και
σε ημιορεινές περιοχές της δυτικής Μακεδονίας και της Ηπείρου. Οι άνεμοι θα πνέουν
θυελλώδεις στα 8 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.

  

Την Καθαρά Δευτέρα, περιμένουμε νεφώσεις τοπικά αυξημένες με βροχές και κυρίως στα
θαλάσσια- παραθαλάσσια τμήματα καταιγίδες πιθανώς κατά τόπους ισχυρές. Χιόνια θα
πέσουν στα βόρεια και πιθανώς στα κεντρικά ορεινά. Εξασθένηση των φαινομένων
αναμένεται από το βράδυ στα δυτικά και βόρεια τμήματα. Οι άνεμοι στο Αιγαίο θα φτάσουν
τοπικά τα 8 μποφόρ και αργότερα θα εξασθενήσουν. Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει
αξιόλογη μεταβολή.
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